

Со 2 сентября по 6 сентября в МОУ Олойская СОШ прошла неделя профилактики «Высокая ответственность», приуроченная ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом. В рамках недели был проведён ряд мероприятий с целью формирования российской гражданской идентичности, уважения к правам, свободам и обязанностям гражданина России, правовой и политической культуры обучающихся школы.

Основными задачами проведения недели были:

- снизить риск возможного возникновения экстремистских проявлений в образовательной среде;
- расширить представления подростков о том, что они являются частью многонационального общества, где все представители имеют равные права;
- повысить уровень осведомленности обучающихся о наиболее актуальных интернет-угрозах (с учетом возраста аудитории);
- формировать навыки и осознанные подходы к противодействию интернет-угрозам;
- развивать у обучающихся навыки проявления силы воли и принятия собственных решений.

В проведении профилактической недели приняли участие обучающиеся 1-11 классов, классные руководители, учителя физкультуры, социальные педагоги.

Социальные педагоги Харандаева М.К. и Нохоева Ю.А. 3 сентября провели общешкольную линейку среди 1-11 классов на тему «Мы помним!», посвященная памяти жертв террористических актов. Целью линейки было формирование у учащихся чувства сострадания, гражданской идентичности. В рамках мероприятия обучающиеся узнали значение слов «террор», «терроризм», жертвы террористических актов, почтили память погибших минутой молчания. Ученики 6 класса Мадасова Д., Карпова О., Толстикова А. прочитали стихи.



4 сентября оформили стенд памяти жертв г.Беслана, а также стенд с правилами действия во время террористического акта. Рассылка памяток для родителей «Как защитить ребёнка от экстремистской идеологии». Классными руководителями 5-11

классов была проведена беседа с обучающимися «Как защитить свои персональные данные в сети Интернет».

5 сентября учителя физкультуры Дархаев В.С. и Степанова Е.Э. совместно с классными руководителями и социальными педагогами провели спортивное мероприятие «О, спорт – ты мир!». Обучающиеся 1-4 классов поучаствовали в эстафете, обучающиеся 5-11 классов сдавали нормы ГТО. Все ученики активно принимали участие. Грамотами были награждены Боргилов А. (5 кл), Манданов Л. (6 кл), Толстикова Я (6 кл), Черкашин Н (7 кл.), Могзоева Ю. (7 кл.), Шобогорова Н.(8 кл), Брана А (9 кл.), Каримов Б. (9 кл.).



6 сентября в 5-6 классах социальный педагог провел тренинг «Я рисую мир». На тренинге обучающимся показали приемы для снятия физического и эмоционального напряжения, провели беседу о правилах поведения в общественных местах, в школе, совместно с учителем выполнили творческое задание «Мир, который нужен мне...» .





Все обучающиеся и учителя приняли активное участие в профилактической недели «Высокая ответственность». Все запланированные мероприятия были выполнены.